

车辆起火情况危机 新河交警紧急救援化险为夷

近日,一辆小货车行驶至春秋路时突发起火,新河交警紧急救援、果断处置,避免了火灾事故的发生,人员无伤亡。

当日10时50分许,新河县公安局交通警察大队公路巡警二中队民警巡逻至春秋路时,发现一辆正在行驶的小货车车斗起火,浓烟滚滚,一旦火势蔓延后果将不堪设想,情况十分危机。巡逻民警立即将车辆拦截,引导至路边空旷处,一边果断拿起灭火器冲向着火车辆,一边维护交通秩序并向过往车辆寻求帮助。这时,一辆拉水拖拉机路过此处,伸出援手,配合民警一起救火,终于将火势完全扑灭。至此,一起车辆起火事件,在民警的紧急救援下化险为夷。

经了解,原来该车辆在行驶过程中,副驾驶人员投掷未熄灭的烟头时可能被风吹落至车斗后引起火灾,且该车车斗放有大量机油,幸亏被民警及时救援,不然一旦失控,后果不堪设想。该车驾驶员对民警及时救援表示感谢!

新河交警温馨提示:驾车出行时要有安全防火意识,车内要配备灭火器、急救包等应急物品,运输易燃易爆物品时更须严加防范,要掌握必要的消防知识和求救常识,做到防患于未然。行车途中,如发现烟雾或闻到焦糊味等,要在确保安全的情况下,开启危险报警灯及时停车检查。如发现确实是车辆起火,要迅速疏散车内人员,并第一时间报警。(史健)

邢临高速南和收费站开展安全隐患大排查

为落实集团和公司第一季度安委会会议精神,全面加强清明节节假日期间安全稳定工作,南和收费站开展安全隐患大排查,站长李丹青带领安监办主任及后勤人员对站区进行节前拉网式安全隐患大排查。此次检查重点是收费岗亭、职工宿舍、监控机房、食堂、内配电室、发电机房等部位是否有用电安全隐患。检查中,工作人员对相关设备进行了逐一排查,做到了安全无死角,从根本上消除安全隐患,保证设备正常

运行。在财务室,工作人员还仔细检查了烟雾报警器、防盗报警器和保险柜报警器等是否正常运行,确保财务安全。对于检查中发现问题,办公室建立台账,限时整改,站内解决不了的上报公司。

通过此次拉网式安全隐患大排查,不仅落实了安全管理责任,预防和杜绝了安全生产事故,增强了安全责任意识,消除站内安全死角,为今后的安全生产工作保驾护航。(张莉莉)

建行邯郸分行召开商户及结算业务培训会

近日,建行邯郸分行组织召开商户业务培训会。信用卡业务部主要负责人师华宁主持了本次培训,介绍了商户领航团队的成立意义及下一步工作要求等。领航团队成员贾雪颖作为此次商户业务培训的讲师,全方位讲解了商户业务的概念、种类,发展商户

的意义,详细分析了商户业务发展的痛点以及今后发展方向等,为商户工作发展开拓了新的思路。随后,结算组产品经理刘焕青从产品特点等多个维度,对公结算业务进行了培训,进一步增强了员工的专业能力和服务水平。(班晶晶)

工行邯郸永年支行践行社会责任

自开展疫情防控工作以来,工行邯郸永年支行认真贯彻落实上级党委和永年区委区政府工作要求,把疫情防控工作作为当前重要政治工作扎实开展,团结带

领广大员工冲锋在疫情防控第一线,坚决打赢疫情防控阻击战,切实维护人民群众生命安全和身体健康。

工行邯郸邯钢支行疫情防控时期召开纪检联系人会议

3月16日,工行邯郸邯钢支行召开月度纪检联系人会议。该行纪检委员结合当前疫情防控工作,强化疫情防控时期党纪党规教育,落实从严治党从严治行要求,推进纪检监察各项工作稳步落实,确保打赢疫

情防控阻击战。一、持续落实疫情排查报告制度。二、持续强化疫情防控期间春训学习。三、持续强化疫情防控期间监督检查。(武硕)

工行邯郸永年支行开展卫生整治营造清洁环境

工行邯郸永年支行开展卫生整治,营造清洁环境。根据区委区政府疫情防控工作要求,永年支行针对分包小区开展环境卫生清洁活动,集中进行了2次大扫除,

对小区积攒多年的垃圾进行集中清运并增设了垃圾箱和废旧口罩回收箱,同时每天对小区环境进行维护。

工行邯郸分行个人金融“云课堂”培训效果显著

为增强疫情期间一线员工专业技术水平,工行邯郸分行个金部组织了第三期个金大讲堂——个金重点业务培训班。本次课程仍采用“云课堂”形式进行授课。本次培训认真组织,集思广益。充分调动了员

工的学习兴趣,营造了积极的学习氛围。整个课程让全体一线员工接受了一次系统而又有针对性的培训,受到全体参会人员的一致好评。(刘海忠)

声明

河北郎威园林绿化工程有限公司
减少注册资本公告

根据2020年4月11日公司股东会决议,本公司拟将注册资本从5500万整人民币减少至1000万,现予以公告。为保护本公司债权人的合法权益,自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。

本公司联系方式:13400154567
地址:河北省邢台市桥西区钢铁北路麒麟郡10-301
邮编:054000
联系人:孙金

河北郎威园林绿化工程有限公司
2020年4月14日

声明:邢台市桥东区再硕建材销售门市(经营者:毕丽敏)不慎将公章、手章丢失,声明作废。

声明:邢台观一茶堂文化传播有限公司公章不慎丢失,声明作废。

声明:邯郸市丛台区军圣百货经销部营业执照副本丢失,注册号:130403600118495,特此声明。

声明:邢台世纪汽车贸易有限公司合格证丢失合格证编号WAG169295391694,车辆识别号LVAV2JVB3KE247011,发动机号190002491ZLE,印刷号NO.V0803207,特此声明该合格证即日起作废。

南和一农民用瓜子壳作画 抖音一月涨粉2万



疫情让人禁足,但关不住一颗跳跃的艺术之心。这不,最近,一组用瓜子壳创作出来的艺术作品惊呆了网友,被誉为“神作”。

“刚注册抖音没多少天,没想到,才一个月就涨粉2万。”“瓜子哥”韩占国憨憨地笑了起来,自己都没想到,自己的随手之作居然能火爆网络。

其中一幅题为《致敬钟南山院士》的雄鹰展翅作品,雄鹰双翅遒劲有力、眼神不怒自威,从天空疾驰而下,对准蝙蝠正欲除妖斩魔。整个画面栩栩如生,立体感十足,34.4万网友为其点赞,1.6万网友留言评论,甚至有网友为作品即兴作诗:“钟老风雨起武汉,南朝雷火二神仙。山重水复任重远,赞歌唱于白衣人”。也有网友调侃说:“一场疫情,逼出不少艺术家。”

看到这么多网友点赞和留言支持,韩占国说,用瓜子壳作画并不是一时之起,自己从小就有个艺术家情结。

今年40多岁的韩占国是邢台南和县贾宋镇韩村的一名普通农民,虽然只有初中文凭,但小时候的他十分爱好画画,由于那时的农村没有专业的美术老师,韩占国就经常自己琢磨,有时候甚至拿起家里的挂历画能描摹一整天。“大约十年前吧,我偶然从网络上看到瓜子壳也能作画,就来了兴致。不用花钱买笔、买染料,这瓜子咱农村到处都是,吃完了还能废物利用作艺术品,这个真是绝了。”韩占国说,有了这个爱好之后,自家的田间地头也没闲着,自己每年都

会在地窖间种上几颗向日葵,别人弃之不要的,自己却宝贝一样的存好久。

今年春节,疫情来的突然,开春后,从未闲过的韩占国第一次在家宅了这么久,手痒痒的他再一次拾起了自己的爱好。颇有生意头脑的韩占国原是一名小包工头,平时农闲时,他经常带着十来个小工外出承包钢结构生意,一年年也闲不住。“国家有难,咱也帮不上忙,作几幅画,向最可爱的白衣天使致敬,给亲爱的祖国加油打气。”韩占国说。

韩占国创作的瓜子画作品涉猎面广,既有中国龙形象,也有“螳螂捕蝉黄雀在后”的典故,还有南和县当地的地标性建筑“和鼎”。这些特别的“瓜子画”被上传到抖音后,小视频被网友大量转发,韩占国被网友亲切地称为“瓜子哥”。“这个名字很贴切,也很可爱,后来,我就索性将抖音名称修改成了‘瓜子哥’。”韩占国笑着说。

据说,一个人最重要的东西,都会刻在灵魂里。韩占国说,无论生活有多忙碌,无论走得多遥远,这些年,对艺术的追求从未敢怠慢。为了将瓜子画这门独特的艺术发扬光大,韩占国正在准备申报县级“非物质文化遗产”项目,并争取申报到国家级“非遗”。最近,闲不住的韩占国,又有了新的创作题材。“俺南和被誉为中国宠物食品之乡,俺正准备创作一组以宠物产业、‘和’文化为主题的作品,将家乡推介出去。”韩占国说。

(杨献波)

邢台宏皓口腔医院招聘

— (原王静口腔) —

科室主任 5名	口腔医师 10名
本科以上学历、主治医师以上职称	大专以上学历 执业医师
工资待遇年薪10万+	2年以上工作经验 工资待遇年薪8万+
护 士 20名	营销人员 5名
中专以上学历 有护士资格证者优先	大专以上学历 有相关工作经验者优先
工资待遇面议	工资待遇面议

一经录用:五险一金、公休、节日福利、带薪旅游、培训学习、进修;
另招保安、保洁、前台、导医若干及相关专业应届毕业生,待遇优厚

联系电话: 2218866 16603199711 (苏) 16603199718 (李) 地址: 邢台市桥西区守敬北路41

邢台皓美医疗美容招聘

— (原王静口腔) —

皮肤科医生、美容外科医生、美容理疗师、美容顾问、护士、前台、保安、保洁,待遇优厚。另招美甲美睫合作伙伴。

联系电话: 16603199755 16603199756 地址: 邢台市桥西区拥军街19号